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Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Potencia /  Power / Puissance 0.3W

Voltaje / Voltage 

Temp. color /  Colour temp. / 
Temp. de couleur

B

B

Sección / Section B-B

Material / Material / Matériau

Grado de protección /  Degree of 
protection / Degré de protection

12V / 24V

Opcional  (3000K, 4000K, 5000K, rojo, 
azul, verde, amarillo, naranja)

Optional (3000K, 4000K, 5000K, red, 
blue, green, yellow, orange)

Optionnel (3000K, 4000K, 5000K,
rouge, bleu, vert, jaune, orange)

Aluminio (anodizado negro o plata) / 
Aluminium (black or silver anodised)  / 

Aluminium (anodisé noir ou argent)

IP40

Tipo de LED / Type of LED  / Type 
de LED SMD3014

Información de LED / LED information / Informations du LED

Ref: 22.015 / 22.016

Características / Features / Caractéristiques:
• Esclusivo para led profile Niza Duo. / Exclusive for led profile Niza 

Duo. / Exclusivité pour led profile Niza Duo.

• Contiene luz integrada. / Contains integrated light. / Éclairage 
intégré.

• Se puede escoger la temperatura o color del LED. / You can choose 
the temperature or colour of the LED. / Possibilité de choisir la 
température ou la couleur de la LED

Pictogramas / Pictograms / Pictogrammes

Temperaturas / Temperatures / Températures

Características cable / Cable characteristics / 
Caractéristiques du câble

Temperatura almacenamiento / Storage 
temperature / Température de stockage

0ºC / +40ºC

YEARS IP40 IIIEscala 1:1 / Scale 1:1 / Échelle 1:1

Dimensiones en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm

Longitud del cable / Cable length / 
Longueur du câble

1000mm

Sección del cable / Cable section  / 
Section du câble

2x0.5mm2


